Krokans venner
Referat fra styremøte den 26. mai 2010

Sak 1

Godkjenning av referat fra møtet den 9. og 10. april 2010

Vedtak:

Referatet godkjennes
Sak 2.

Midlertidige vedtekter

Utkastet til Hans ble diskutert, og vi gjorde en rekke endringer. Disse innarbeides av Morten

Vedtak: 
Utkastet med endringer godkjennes som midlertidige vedtekter for Krokans venner
Sak 3.

Finansielle muligheter

DNT/Helbergstiftelsen ønsker ikke at Krokans venner nærmer seg Kvikklunch med en søknad om støtte, og vi har forholdt oss til dette. 
Vedtak:

Krokans venner arbeider foreløpig ikke med søknader om økonomisk støtte mot næringslivet, men vi ber Tor Nicolaisen ta opp med Kvikklunch turlag om en del av den summen de i sommer stiller til disposisjon for Krokan kan benyttes til utvikling av websider for Krokans venner.

Sak 4.

Konto

Vedtak:

Morten oppretter en foreløpig konto i sitt navn, som benyttes fram til vi får en konto gjennom Helbergstiftelsen.

Sak 5. 
Årskontingent

Vedtak:

Årskontingenten settes til kr 250, hvor én bok inkluderes. Livsvarig medlemskap settes til kr. 1.000,-, og for familier kroner 1.500,-. For begge de livsvarige medlemskapene følger begge bøkene med. 


Ved verving trenger vi å registrere navn, adresse og e-postadresse.
Sak 6.

Verving
Vedtak:

Vi utarbeider materiell, som kan brukes til personlig utlevering, og benyttes på Krokan i sommer. Morten og David er ansvarlige. David ser på brosjyra som lages for Helbergstiftelsen. Alle i styret har som mål å verve 10 medlemmer, og i tillegg må Helbergstiftelsens styremedlemmer gjøre en jobb (og melde seg inn som livsvarige medlemmer). Morten lager medlemskort, og sender disse til nyvervede.

Hans og David har allerede betalt for henholdsvis livsvarig familiemedlemskap, og livsvarig medlemskap. Morten setter pengene inn på konto.
Sak 7.

Nettsider

Vedtak:

Morten utvikler snarest nettsider. Arbeidet honoreres, enten gjennom midler fra medlemsverving, eventuelt ved tilskudd fra Kvikklunch turlag. Det settes et øvre tak på rundt 8.000,- kroner, som inkluderer domenekjøp og kjøp av mal for nettsider.
Sak 8. 
Sommer/høsttur 2010

Vedtak:

Krokans venner arrangerer en tur fra Gausdalen til Gaustatoppen søndag den 15. august, med nedstigning på østsiden. Vi inviterer venner og medlemmer med på turen.
Sak 9.

Lørdag den 14. august 2010 

Vedtak:

Denne dagen vil Øystein holde foredrag på Krokan, og vi holder stand. Det utvikles materiell, og både Hans, David og Morten deltar på Krokan.  De andre i styret oppfordres også til å delta – og bes gi beskjed slik at vi kan koordinere transport og overnatting. 
Sak 10.
Samarbeid med Kraft food – om krokanrull
Morten hadde den 11. mai et møte med Kraft foods Norge, hvor Sigrun Skauby og Bodil Bergan deltok. De gav uttrykk for at krokanrull er et så knøttlite produkt for bedriften at det nesten helt sikkert ikke er interessant for dem å endre papir og lay-out. 
Vedtak:

Vi følger ikke opp idéen.

Sak 11. 
Dugnad på Krokan 2010

Kvikklunch turlag vil ha dugnad på Krokan 11-13 juni. De vil da 1) merke stien mot Gaustatoppen, 2) male kjøkken, og 3) male huset utvendig. Tor Nicolaisen tar imot dem, og forsøker å skaffe maling.
Vedtak:

Vi håper at Laila og Tor kan være våre representanter på dugnaden. Morten kontakter Laila om dette. 

Sak 12. 
Høstmøte 2010

Vi får ikke Krokan inn som tema på festmøtet i aulaen i høst. Muligens kan vi få det inn neste år. 
Vedtak:

Vi arbeider for å få til et medlemsmøte om Krokan/Gaustatoppen/Vestfjorddalen i DNT OO til høsten. Morten kontakter Sverre Larsen, og vi tenker oss et program med Tommy Sørbø, Tor Nicolaisen og billespillet om Krokan. 

Sak 13. Krokan i Fjell og vidde
Vedtak:

Morten har gitt innspill til Fjell og vidde, og vi håper resultatet blir bra. Vi ber om at websiden til Krokans venner offentliggjøres.

Sak 14. Eventuelt

A. Kvikklunch og Krokans venner

Vedtak:
Morten tar opp med Sigrun Skauby om vi kan få medlemmene i Kvikklunch turlag som medlemmer også hos oss. 

B. Æresmedlemmer
Vedtak:
Vi ønsker Ragnhild Helberg som æresmedlem i Krokans venner, det samme med Dronning Sonja. Når materiell er utviklet, sender vi (på korrekt vis) en henvendelse til Slottet.
